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Управление детским садом осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации и Уставом детского сада на основе принципов гласности, открытости, демократии и самоуправления.
Основными органами общественного управления в детском саду на основании Устава детского сада являются:
       Общее собрание трудового коллектива. 
       Педагогический совет.
       Методический совет.
       Методические объединения.
       Общей родительский комитет.
       Попечительский совет.
 
В законе «Об образовании» ст. 2 провозглашен один из принципов государственной политики РФ в области образования – демократический государственно–общественный характер управления образованием.
           Развитие такой системы особенно актуально сегодня в ходе реализации приоритетного национального проекта «Образование». В детском саду функционируют  групповые родительские комитеты. 
Ведется работа по организации почечительского совета в МБДОУ,
Главная цель попечительского совета – содействие образовательному учреждению. Попечительский совет правомочен решать вопросы жизнедеятельности образовательного учреждения.
        Основные направления деятельности совета:
- привлечение дополнительных ресурсов для обеспечения деятельности и развития учреждения, совершенствования материально-технической базы;
-соответствие организации и улучшению условий труда педагогических работников;
-содействие организации конкурсов, соревнований и др. массовых мероприятий.
В детском саду действует педагогический совет  – коллективный орган педагогических работников, объединяющий на добровольной основе педагогов, стремящихся осуществлять преобразования в ДОУ на научной основе, руководствуясь определенными концептуальными положениями, приказами, идеями. 
Непосредственное руководство детским садом осуществляет заведующая детским садом, назначенная  учредителем.
Основной функцией заведующей детским садом является координация усилий всех участников образовательного процесса через  педагогический совет, оперативное  управление образовательным процессом, осуществляет   мотивационную, информационно-аналитическую, планово-прогностическую, организационно-исполнительную, контрольно-регулировочную  функции.


