
Эссе воспитателя


«Почему  я  выбрала  профессию  воспитателя»

Пускай мне не суждено
совершить подвиг,
но я горжусь тем,
что люди мне доверили
[bookmark: _GoBack]самое дорогое — своих детей…
	Каждый день я просыпаюсь с осознанием того, что я - счастливый человек. Я - воспитатель! У меня самая удивительная профессия! У кого ещё есть возможность заглянуть в страну детства, погрузиться в мир ребенка? - Только у воспитателя. Дети - самое лучшее и светлое, что есть в  жизни. Я счастлива от того, что мне неведома скучная, однообразная, рутинная работа, наоборот, я с радостью и любовью свои знания и свой опыт отдаю детям.	
 Вот уже 10 лет я хожу на работу в свой единственный, по-настоящему родной, любимый детский сад с удивительным названием «Радуга». Я пришла сюда работать помощником воспитателя. Спустя несколько лет, я решила получить среднее профессиональное образование. Еще, будучи школьницей, я любила гулять с маленькими детьми, играла  с ними. Взрослые  доверяли мне погулять  со своими детьми, пока они были заняты, поэтому при выборе профессии у меня не было никаких сомнений. Я хочу работать с детьми!
 	Могу с уверенностью сказать, что свой выбор сделала правильно, я стала педагогом, я — воспитатель!  Пока, мне не хватает опыта в некоторых вопросах, но я очень люблю детей! Уверена, что опыт придет со временем, а любовь в сердце должна жить постоянно! Я поняла, что работа с детьми - мое призвание! 
	 Я работаю с самыми юными воспитанниками нашего сада, я первый человек, который встречает их, когда они совсем еще маленькими приходят в детский сад, впервые отрываясь от мамы. Я – человек, которому родители доверяют самое дорогое, что у них есть - своего ребенка,  в самый сложный для него момент я должна стать ему «второй мамой». Для меня важно, чтобы каждый ребёнок  при  этом ежедневно ощущал мою любовь и теплоту. 
Каждое утро, приходя на работу, я вижу глаза этих малышей. Какие же они разные! В одних – настороженность, в других – интерес, в чьих-то глазах пока ещё равнодушие. Но у каждого свой особый мир, который нельзя разрушить, а нужно помочь раскрыться. В самом начале педагогической деятельности я испытывала столько сомнений, порой, страх, что что-то может не получиться, но понимая свою ответственность за этих малышей и доверие, оказанное мне, я просто не могу ошибиться!
Детки бывают разные — каждый со своим характером, настроением. Но я люблю их такими, какие они есть. Важно позволить детям быть самими собой, дать им возможность раскрыть свои лучшие качества, научить радоваться каждому мгновению. Кроме того, считаю важным, научить детей верить в свои силы. Самое важное – найти в каждом ребенке что-то необыкновенное, свое, увидеть в нем личность. А вот помочь развить эту личность может только настоящий воспитатель.  
Воспитатель, по-моему, это самая замечательная профессия, главное в которой - любовь и знания, доверие и понимание. Воспитателю приходится делать все: рисовать и шить, вязать и заниматься огородничеством, в определенной степени владеть актерским  и режиссерским мастерством, петь с детьми, танцевать, выступать перед родителями, обладать художественным вкусом, четкой дикцией, знать правила хорошего тона, поэтому девиз «Учить и учиться» стал основополагающим в моей профессии. 
Крупицам мудрости, любви и доброты, которые считаю, самыми важными началами жизненного пути, учу детей через сказки, стихи, пословицы, беседы, игры и творческие задания, посильные малышам. Каждый мой день пребывания детей в детском саду прибавляет частичку мудрости. Ведь нравственность — основа любой системы воспитания! Чем больше педагог знает и умеет, тем легче и интереснее ему будет работать с детьми. Необходим при этом жизнерадостный и веселый характер, умение не сердиться на ребенка, избегать монотонности, скуки, серости будничных дней. Дети оптимистичны по натуре и очень ценят эти качества в своем наставнике, которому стараются подражать.
     Во время работы я всегда создаю хорошее настроение себе и своим воспитанникам. Приходя к детям, я постоянно помню о том, что нельзя возвышаться над ними, обижать их, потому что они доверяют мне, ждут от меня любви и заботы, которая помогла бы им справиться с новым жизненным этапом. Я всегда чувствую, что во мне они нуждаются. 
По моему глубочайшему убеждению, педагог – это особенная профессия, освоить которую дано не каждому. Случайных людей в этой профессии не бывает. Я хочу и могу помочь каждому ребенку найти себя, раскрыть свои способности и талант. Моя главная задача - сделать этот быстротечный отрезок детства ярким, насыщенным, запоминающимся. От него, «сегодняшнего» детства зависит, каким будет «завтра» наших малышей! 
Свое эссе мне хочется закончить строками стихотворения Евгения Баранова, которое, отражает всю суть моей работы, жизненной и профессиональной позиции:

  Отдаю всю любовь ребятишкам,
Забывая порой про себя.
Воспитатель – скорее призванье,
Не профессия это моя.
Я не знаю, как можно иначе,
Не могу по-другому я жить.
Как же много успеть - то мне надо,
Чтоб Людьми в жизнь их всех проводить!

(Евгений Баранов)
