«Я – воспитатель»

«Воспитатель — это волшебник,
который открывает детям дверь в мир взрослых.
И от того, что знает и умеет воспитатель,
зависит то, чему и как он научит
своих воспитанников».
                                                                                 Клод Адриан Гельвеций
Путь к сердцу ребенка строится на доверии, понимании и, конечно, самое главное, любви. У Василия Александровича Сухомлинского есть такие строки: «От того, как пройдет детство, кто будет вести ребенка за руку в детские годы, что вложат в его разум и сердце – от того будет зависеть каким человеком станет сегодняшней малыш». Подход к ребенку сможет найти тот, кто сам сохранил в душе теплые воспоминания о своих детских годах.
Первая глава называется «Знакомство».
Позвольте представиться. Я, Урюпина Марина Александровна, 31 год назад появилась на свет в счастливой, большой и дружной семье. Выбор моей профессии был предопределён ещё с самого детства. Я была самым младшим ребёнком в семье и заставляла старших сестер и брата играть со мной в школу и детский сад. Зачастую мы устраивали дома концерты, спектакли и приглашали на них соседских детей в качестве зрителей, а также исполнителей главных ролей. Будучи в старших классах я решила, что профессия воспитателя или учителя это не «моё». После окончания  школы, я поступила в «Колледж Строительной Индустрии и Городского Хозяйства» города Санкт-Петербурга, по специальности «менеджмент в строительной отрасли». В 2011 году я окончила колледж и родила старшую дочку и, не раздумывая, уехала жить в Ростовскую область. 
Глава вторая «Я - воспитатель».
Выйдя из декретного отпуска, в котором я была 2 года, устроилась работать уборщиком служебных помещений в Тацинский детский сад «Радуга», в 2014 году меня перевели в качестве помощника воспитателя в младшую группу. Поработав с детьми, я поняла, что я хочу быть ближе к ним, хочу вместе с малышами каждый день познавать новое, делится своими умениями и знаниями. Мною было принято решение идти получать новую профессию. В 2019 году я окончила Константиновский педагогический колледж по специальности «Воспитатель детей дошкольного возраста».  
И вот, моя мечта сбылась, я молодой специалист в Тацинском детском саду «Радуга» … Дети оказались полны неожиданностей, а у меня пока не хватало навыков, и это приводило в замешательство. Я очень боялась, что у меня не получится. Но уверенности мне придавали мои коллеги, которые с удовольствием делились со мной своим многолетним опытом в воспитании дошколят и, конечно, тот факт, что родители моих воспитанников поверили в меня и приняли очень тепло. 
Первый год моей работы в детском саду стал для меня годом открытий. В течение этого периода я очень внимательно наблюдала и консультировалась у более опытных педагогов по вопросам: воспитания, развития и обучения детей, о формах работы с родителями, о создании благоприятной среды развития детей. Большими помощниками для меня стали: заведующий нашего детского сада Попова Елена Алексеевна и старший воспитатель Федоренко Евгения Геннадьевна. Не было ни одного вопроса, оставленного без ответа или мудрого совета. Благодаря помощи коллег я поняла, что мне нужно делать, определила ориентир моей педагогической деятельности, я чувствовала, что у меня все получится!
Ко всем ребятам я стала искать свой индивидуальный подход, ведь каждый ребенок это интересная книга, которая полна новых открытий, увлечений, а иногда и загадок. И мне, как воспитателю, необходимо открыть эту книгу, очень осторожно, не нанеся вреда ни одной страничке. Лишь тогда ребенок сможет довериться мне, почувствовать, что я близкий друг…  В этом и заключается профессионализм педагога, в его труде души, умении принять и понять, простить, а еще и увлечь, развеселить, успокоить, помочь. 
Каждое утро, я встречаю своих воспитанников с улыбкой и объятиями. Каждый раз я чувствую их эмоции, отдаю им частичку своей души, делюсь хорошим настроением. У каждого своя идея, свой особый мир, который, ни в коем случае, нельзя разрушить, его нужно сберечь и преумножить все хорошее, что там есть.. Я люблю их всех, без исключения, такими какие они есть. Я стараюсь воспитывать в них чувства собственного достоинства и ответственности за себя и свои поступки. Часто хвалю, поощряю и  одобряю, учу их доброте и справедливости, умению дружить и любить. Считаю, что нельзя упустить это «золотое время», когда малыша можно научить самым лучшим и необходимым качествам, которые считаю главными, в жизни Хорошего Человека. На мне лежит величайшая ответственность за то, что я посею в душе и разуме моих воспитанников, поэтому я не имею права подвести их! Всегда нужно верить в возможности каждого ребёнка, в то доброе, что в нём заложено. Моя цель, как воспитателя, создать благоприятную атмосферу для успешного обучения и воспитания, чтобы ребята чувствовали себя комфортно, уверенно, чтобы они находили в группе поддержку и взаимопонимание, чтобы детский сад стал для них второй семьей, ведь именно здесь они проводят большую часть своего детства…
Глава третья «Призвание».
За что же я люблю свою профессию? За то, что в детском саду каждый день новое открытие, новая сказка, новое удивление. Каждый день приносит радость, счастливые улыбки детей, доверие и любовь. Я стараюсь относиться к своим маленьким воспитанникам так, как я хотела, чтобы относились к моим детям. И надеюсь, что они вырастут достойными людьми. Я считаю, что даже если у воспитателя нет наград и медалей, самая большая награда – это любовь детей. И хочется верить, что отдавая частичку своей души каждому ребенку, я делаю этот мир добрее.
Быть воспитателем в современных условиях сложно и ответственно, так как нужны не только всесторонние знания, опыт, но и огромное терпение, постоянно находиться в творческом поиске, вносить в работу что-то новое. Наша профессия необходима и даёт обществу детей, подготовленных к дальнейшей жизни, уверенных в себе, желающих учиться дальше.
[bookmark: _GoBack]Я горжусь, что причастна к становлению личности, горжусь наблюдать за достижениями моих воспитанников, видеть, что мои труды не напрасны. Я счастлива от того, что нужна детям, а они мне!

И эссе своё завершая,
Скажу я вам, коллеги, не тая:
Мне не нужна профессия другая.
Горжусь я тем, что ВОСПИТАТЕЛЬ Я!


